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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
De gevolgen van de dood van Osama Bin Laden 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- De heer Christophe Bastin (cdH) (nr. P0265) 
- Mevrouw Ingeborg De Meulemeester (N-VA) aan de 

eerste minister, belast met de Coördinatie van het 
Migratie- en asielbeleid (nr. P0262) 

 
 
De algemene vergadering van Dexia van 11 mei 2011 
 
Vraag van: 

De heer Georges Gilkinet (Ecolo-Groen!) aan de eerste minister, 
belast met de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P0267) 

 
 
De nucleaire rente 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

-  De heer Bruno Tobback (sp.a) (nr. P0268) 
-  De heer Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (nr. P0269) 
-  De heer Jean Marie Dedecker (LDD) aan de eerste minister, belast 
met de Coördinatie van het Migratie- en asiel beleid (nr. P0270) 

 
 

Het profiel van de door de Staatsveiligheid gevolgde onderdanen 
 

Samengevoegde vragen van : 
 

-  De heer Gerolf Annemans (VB) (nr. P0273) 
-  De heer Patrick Dewael (Open Vld) aan de minister van Justitie (nr. 
P0274) 
 
 

Het vervolgingsbeleid inzake dierenmishandeling 
 
Vraag van: 

De heer Laurent Louis (onafh.) aan de minister van Justitie (nr. P0275) 
 
 

De stilstand bij Justitie en meer bepaald de malaise bij de magistratuur 
 

Vraag van: 
De heer Renaat Landuyt (sp.a) aan de minister van Justitie (nr. P0276) 
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Het standpunt van de codirecteur van het Centrum voor gelijkheid van Kansen over de 
goedkeuring van de wet tot instelling van een verbod op het dragen van kleding die het 
gezicht volledig dan wel grotendeels verbergt 
 

Vraag van: 
De heer Daniel Bacquelaine (MR) aan de vice-eersteminister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen, belast met het Migratie- en 
asielbeleid (nr. P0271) 

 
 
De sancties tegen de sectoren die hun verplichtingen inzake beroepsopleiding niet naleven 
 

Vraag van: 
De heer David Clarinval (MR) aan de vice-eersteminister en minister 
van Werk en Gelijke Kansen, belast met het Migratie- en asielbeleid 
(nr. P0272) 

 
 
De gevolgen van de dood van Osama bin Laden 
 
Samengevoegde vragen van: 
 

-  Mevrouw Annick Ponthier (VB) (nr. P0277) 
-  De heer Gerald Kindermans (CD&V) (nr. P0278) 
-  De heer Christophe Bastin (cdH) (nr. P0279) 
-  De heer Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen!) (nr. P0280) 
- De heer Dirk Van der Maelen (sp.a) aan de minister van 

Landsverdediging (nr. P0282) 
 
 
De budgettaire situatie van het Belgische leger en de mogelijke oplossing 
 

Vraag van: 
 

De heer Bert Maertens (NV-A) aan de minister van Landsverdediging 
(nr. P0283) 

 
 
SABAM als hoofdsponsor van Marktrock  
 

Vraag van: 
 

De heer Jef Van den Bergh (CD&V) aan de minister voor Ondernemen 
en Vereenvoudigen (nr. P0284) 

 
 
Een bestraalde container in Zeebrugge 
 

Vraag van: 
 

De heer Kristof Calvo (Ecolo-Groen!) aan de minister van 
Binnenlandse Zaken (nr. P0285) 
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De bij de stresstests voor kerncentrales gehanteerde criteria 
 

Vraag van: 
 

Mevrouw Catherine Fonck (cdH) aan de minister van Binnenlandse 
Zaken (nr. P0286) 

 
 
De oproep van de brandweerlieden voor het voeren van onderhandelingen 
 

Vraag van: 
 

De heer Laurent Devin (PS) aan de minister van Binnenlandse Zaken 
(nr. P0287) 


